

## कांग्रेसी दिग्गजों का कुरूद में स्वागत



**जनधारा समाचार**  
**धमतरा।** झोरम घाटी में 25 मई को शहीद हुए कांग्रेसी नेताओं को श्रद्धांजलि कार्यक्रम में शामिल होने के लिए पुरे प्रदेश के वरिष्ठ नेताओं का बस्तर प्रवास के दौरान कुरूद शहर में सांभा चौक के पास राजीव गांधी पंचायती राज संगठन के प्रदेश समन्वयक नीलम चंद्राकर के नेतृत्व में सैकड़ों कांग्रेसियों ने जोरदार स्वागत किया।

कांग्रेसी नेताओं में प्रमुख रूप से छत्तीसगढ़ के प्रदेश प्रभारी पी एल पुनिया, नेता प्रतिपक्ष टी एस सिंहदेव, विधायक सत्यनारायण शर्मा, राज्यसभा सांसद छाया वर्मा, करुणा शुक्ला, राजेंद्र तिवारी, प्रेम साय, जनक धुव, भोजकुमारी, नीना पटेल आदि शामिल हैं। इन सभी नेताओं का क्षेत्र के कांग्रेसी पदाधिकारी, कार्यकर्ताओं द्वारा भव्य स्वागत किया गया। स्वागत के बाद सभी नेताओं ने नीलम चंद्राकर के ऑफिस में जलपान करके कुछ समय पार्टी संगठन के बारे में चर्चा कर बस्तर प्रवास के लिए आगे बढ़े। इस अवसर पर कांग्रेस के राजकुमारी दीवान, रमेश साहू, रामेन्द्र शुक्ला, दुर्गा साहू, शारदा साहू, संघा कश्यप, भरत नाहर, तपन चंद्राकर, रजत चंद्राकर, मोहन साहू, आशीष शर्मा, प्रमोद साहू, विनोद साहू, देवव्रत, दुर्गा साहू, सोहन, सेवकराम, नरेन्द्र, लखन, नारायण, पप्पू, तिलक, विशोखा, सुमेरी, योगेश्वर, हिम्मत, पुरन, नरेन्द्र, शंकर, हेरीलाल, नारायण, कुलेशवर कौशल, भागीरथी, तिलक, भागवत सहित सैकड़ों कांग्रेसी शामिल हुए।

### झीरम में शहीद हुए कांग्रेसी नेताओं का श्रद्धांजलि कार्यक्रम

रजत चंद्राकर, मोहन साहू, आशीष शर्मा, प्रमोद साहू, विनोद साहू, देवव्रत, दुर्गा साहू, सोहन, सेवकराम, नरेन्द्र, लखन, नारायण, पप्पू, तिलक, विशोखा, सुमेरी, योगेश्वर, हिम्मत, पुरन, नरेन्द्र, शंकर, हेरीलाल, नारायण, कुलेशवर कौशल, भागीरथी, तिलक, भागवत सहित सैकड़ों कांग्रेसी शामिल हुए।



### जिप अध्यक्ष के हाथों हुआ पावर टिलर एवं ट्रेक्टर का वितरण

**धमतरा।** कृषि विभाग, धमतरा से प्रधानमंत्री कृषि यंत्रीकरण सबमिशन योजना अंतर्गत चैम्पस प्रणाली से अनुदान प्राप्त कृषकों को पुराना मंडी परिसर में छत्तीसगढ़ राज्य बीज निगम धमतरा के माध्यम से कृषक राममिलन सिन्हा ग्राम अरौंद को पावर टिलर एवं कृषक अब्दुल सुलेमान खान ग्राम तिरां को ट्रेक्टर (न्यू हॉलैंड) का वितरण अध्यक्ष जिला पंचायत धमतरा रघुनंदन साहू के करकमलों से किया गया। कार्यक्रम में श्री साहू अपने आर्शिवचन में संबोधित करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार कृषकों के उत्थान के लिए विभिन्न योजनाओं के माध्यम से कृषकों को अनेक उपकरण एवं उन्नत बीज, खाद का वितरण करती है जिसका लाभ लेकर हमारे किसान भाई बंधु आज उन्नत कृषि की ओर अग्रसर होते हुए छत्तीसगढ़ का नाम रोशन कर रहे हैं। इस अवसर पर बीज निगम के जिला प्रबंधक हर्ष कुमार यादव, शशि पवार, वामन सिन्हा एवं बीज निगम के कर्मचारी व कृषक बंधु उपस्थित रहे।

## पहले चरण में एक लाख से अधिक बांटे जाएंगे स्मार्टफोन



**जनधारा समाचार**  
**धमतरा।** संचार क्रांति योजना के तहत प्रदेश में 50 लाख हितग्राहियों को निःशुल्क स्मार्ट फोन प्रदाय किए जाएंगे। जिले में पहले चरण में कुल एक लाख 12 हजार 293 हितग्राहियों को स्मार्ट फोन वितरित किए जाने की योजना है। कलेक्टर इ-गवर्नेंस सोसाइटी शाखा से मिली जानकारी के मुताबिक 188 ग्राम पंचायत, 13 कॉलेज और 06 नगरीय निकायों में यह स्मार्ट फोन बांटे जाएंगे। इसके लिए 22 मई को हितग्राहियों की ड्राफ्ट सूची का प्रकाशन और 22 से 29 मई तक ड्राफ्ट सूची में वर्णित हितग्राहियों का आवेदन पत्र भरवाने इत्यादि का कार्य होगा। ज्ञात हो कि हितग्राहियों की पात्रता के लिए शहरी क्षेत्र में नगरीय विकास विभाग द्वारा उपलब्ध कराई गई परिभाषा अनुसार चिन्हित शहरी गरीब परिवार, सामाजिक-आर्थिक-जाति जनगणना 2011 के आधार पर चिन्हित ग्रामीण परिवार तथा सभी तकनीकी और गैर तकनीक महाविद्यालय में प्रवेशित नियमित विद्यार्थी सम्मिलित हैं। इसमें ग्रामीण और नगरीय क्षेत्र के प्रत्येक परिवार की महिला मुखिया को स्मार्ट फोन दिया जाएगा। यदि परिवार में महिला प्रमुख नहीं है, तो परिवार में 18 से 60 वर्ष की अन्य महिला सदस्य में वरिष्ठतम महिला को, यदि परिवार में कोई महिला नहीं तो 18 से 60 वर्ष के वरिष्ठतम पुरुष सदस्य को स्मार्ट फोन दिया जाएगा। 23 मई से एक जून तक भरे हुए आवेदन पत्र की प्रविष्टि स्काई पोर्टल में की जाएगी। हितग्राहियों की ड्राफ्ट सूची पर दावा/आपत्ति 25 मई तक मंगाए गए। 27 मई तक नए हितग्राहियों के नाम का ग्राम सभा/संबंधित विभाग द्वारा अनुमोदित किया जाएगा। नए हितग्राहियों का आवेदन पत्र 28 मई से एक जून तक भरवाए जाएंगे और एक से चार जून तक नए हितग्राहियों के भरे हुए आवेदन पत्र की स्काई पोर्टल में प्रविष्टि की जाएगी। अस्वीकृत हितग्राहियों के नाम एवं कारणों की स्काई पोर्टल में प्रविष्टि 02 से 05 जून तक तथा 05 जून को हितग्राहियों की अंतिम सूची का प्रकाशन किया जाएगा।

### हितग्राहियों की अंतिम चयन सूची का प्रकाशन 5 जून को

इसके बाद 25 से 27 मई तक नए हितग्राहियों के नाम का ग्राम सभा/संबंधित विभाग द्वारा अनुमोदित किया जाएगा। नए हितग्राहियों का आवेदन पत्र 28 मई से एक जून तक भरवाए जाएंगे और एक से चार जून तक नए हितग्राहियों के भरे हुए आवेदन पत्र की स्काई पोर्टल में प्रविष्टि की जाएगी। अस्वीकृत हितग्राहियों के नाम एवं कारणों की स्काई पोर्टल में प्रविष्टि 02 से 05 जून तक तथा 05 जून को हितग्राहियों की अंतिम सूची का प्रकाशन किया जाएगा।

### भाजपा कार्यकर्ताओं ने किया मुख्यमंत्री का स्वागत



**धमतरा।** प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ.रमन सिंह विकास यात्रा के तहत जब देर शाम के समय धमतरा पहुंचे तो इस दौरान भाजपा के युवा नेता देवव्रत लोखंडे के नेतृत्व में धमतरा विधानसभा क्षेत्र से बड़ी संख्या में किसानों ने बड़ चढ़कर स्वागत करने पहुंचे और ढोल बाजे गाजे एवं आतिशबाजी कर स्वागत किया गया। स्वागत करने वालों में नारद नेताम सरपंच मथुराडीह, सकेन्द्र निषाद सरपंच जावरागांव, समाखराम सरपंच अखेटा, दिलीप कुमार पोड़ाई सरपंच भोयना, सरपंच मुकुषार ईश्वरी बाई धुव, सरपंच सियादेही दुर्जन सिंह ठाकुर रामनारायण कीड़ जौहित राम नेताम,हरिराम कुंजाम, राघव नेताम आदि उपस्थित थे।

## ग्रीष्मकालीन खेल प्रशिक्षण का समापन



**धमतरा।** खेल एवं युवा कल्याण विभाग के तत्वावधान में आयोजित जिला स्तरीय ग्रीष्मकालीन खेल प्रशिक्षण का समापन रूढ़ी में हुआ, जहां पर एक मई से 21 मई तक कराते तथा आत्मरक्षा के अभ्यास सिखाए गए। प्रशिक्षण शिविर में कुल 70 बालक-बालिकाओं ने हिस्सा लिया, जिसमें प्रदेश के प्रशिक्षकों द्वारा प्रशिक्षण दिया गया। इस दौरान प्रशिक्षकों को खेल सामग्री वितरित की गई। समापन अवसर पर जिला पंचायत की सदस्य श्यामादेवी साहू ने बच्चों को प्रोत्साहित करते हुए खेल गतिविधियों को आगे भी जारी रखने और श्रेष्ठ खेलों का प्रदर्शन करने की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने प्रशिक्षकों को पुरस्कार एवं प्रशस्ति-पत्र वितरित किए।

## दुकान किराया, जलकर सख्ती से वसूलने के निर्देश

**धमतरा।** नगर निगम के अंतर्गत संचालित दुकानों की किराया राशि व जलकर नही आने से आयुक्त रमेश जायसवाल ने चिंता व्यक्त किया है। उन्होंने मातहत अधिकारियों कर्मचारियों की बैठक लेकर टैक्स व किराया राशि सही समय पर वसूली करने के कड़े निर्देश दिए। आयुक्त श्री जासवाल ने राजस्व विभाग के समस्त अधिकारी कर्मचारियों की बैठक में जानकारी ली कि निगम की संपत्ति से क्या राजस्व आय है। इस पर पता चला कि कई किरायेदार वर्षों से किराया ही जमा नहीं कर रहे हैं। कई लोग तो निगम के जनप्रतिनिधियों को सामने लाकर किराये देने से गुरेज करते हैं जिसमें राजस्व वसूली कार्रवाई में तेजी लाने का निर्देश दिया गया साथ ही जिन दुकानदारों के द्वारा किराया समय सीमा में जमा नहीं किया जा रहा है उन को सील करने के कार्यवाही एवं जलकर



की राशी तत्काल लिया जाने, राशि जमा नहीं करने पर नल सील करने की निर्देश दिया गया। साथ ही मुख्यमंत्री स्वावलंबन योजना के तहत संचालित दुकानों के भी राशि जमा नहीं करने पर सील करने की कार्यवाही का निर्देश राजस्व अधिकारी को दिया गया। इसमें राजस्व अधिकारी श्री प्रधान, सहायक राजस्व अधिकारी हेमंत गुसा, नितिन बनवारी, संजय गुप्ता, मोहम्मद शेर खान एवं जल विभाग के मुख्य लिपिक हरिकृष्ण पावरिया एवं सहायक लिपिक अभिमन्यु सिन्हा एवं राजस्व विभाग के अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे।

### ओदरागहन शिविर में 364 आवेदनों का समाधान

दुर्गा। विकासखण्ड धमधा के ग्राम पंचायत ओदरागहन में आयोजित जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर में विभिन्न विभागों को प्राप्त 364 आवेदनों का शिविर स्थल पर ही समाधान किया गया। शिविर में प्राप्त 425 आवेदनों में से निराकरण के पश्चात् शेष 61 आवेदनों के लिए समय-सीमा निर्धारित किया गया है। कलेक्टर श्री उमेश कुमार अग्रवाल के निर्देशन में आयोजित शिविर में विभागीय अधिकारियों द्वारा ग्रामीणों से प्राप्त आवेदनों का तत्काल निराकरण कर ग्रामीणों को समस्याओं से निजात दिलाने की दिशा में सराहनीय पहल किया गया है। शिविर में राजस्व विभाग के द्वारा 126 स्कूली छात्र-छात्राओं को स्वयं जाति ए निकास प्रमाण पत्र का वितरण किया गया है। साथ ही राजस्व संबंधी 54 आवेदनों का निराकरण भी तत्काल शिविर स्थल पर ही किया गया। इसी तरह कृषि विभाग के द्वारा 4 किसानों को हेण्ड स्प्रेयर एवं 4 किसानों को अरहर बीज मिनी किट का वितरण किया गया।

### सार-समाचार

#### चोरी का आरोपी पुलिस की गिरफ्त में

**धमतरा।** महिमा सागर वार्ड जैविक खाद रोड निवासी अशोक कुमार साहू ने सिटी कोतवाली पहुंचकर चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। प्राणी अशोक कुमार ने बताया कि किसी अज्ञात चोर ने उनके घर के अंदर घुसकर कमरे की अलमारी में रखे नगदी रुकम 50, 20 व 10 रूपये के नोट कुल 4500 रूपये 28-29 अप्रैल के दरम्यानी रात को चोरी कर ले गया। रिपोर्ट पर थाना सिटी कोतवाली में धारा 457, 380 भादवि के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया। घटना की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक रजनेश सिंह के निर्देश व उप पुलिस अधीक्षक फंकज पटेल के मार्गदर्शन में कोतवाली प्रभारी ने थाना स्ट्राफ एवं सायबर सेल की टीम को आरोपी की तलाशी करने आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये जिस पर सबी टीम दानीटोला स्कूल चौक निवासी की गतिविधियां संदिग्ध होने की सूचना मिलने पर संदेह के आधार पर सबी को पुलिस अभिक्षा में लेकर पूछताछ करने पर उसने चोरी की घटना स्वीकार किया जिसके कच्चे से चोरी के नगदी रुकम 630 रूपये एवं बेनेकेस का हार जवन किया गया तथा आरोपी सबी दीमार पिता तुकेश दीमार उम्र 19 वर्ष को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया।

#### जप अध्यक्ष पिकी ने दी अंजना को स्वेच्छानुदान राशि

**नगरी।** मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह द्वारा पूर्व विधायक एवं जनपद अध्यक्ष पिकी शिवराज शाह के अनुशंसा पर अंजना नेताम बटनहरा को 3 हजार का स्वेच्छानुदान राशि की स्वीकृति प्रदान की गई। राशि का चेक पूर्व विधायक एवं जनपद अध्यक्ष पिकी शिवराज शाह, वरिष्ठ भाजपा नेता प्रदेश कार्यसमिति सदस्य किसान मोर्चा राजेंद्र गोलखर द्वारा प्रदान किया गया।

#### 31 को मुख्यमंत्री का संबलपुर आगमन, दिए आवश्यक निर्देश

**बेमेतरा।** प्रदेशव्यापी विकास यात्रा के तैयारियों जिले में जोर-शोर से चल रही है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह 31 मई को नवागढ़ ब्लॉक के ग्राम सम्बलपुर में आमसभा को संबोधित करेंगे। जहां वे विभिन्न विकास एवं निर्माण कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन करेंगे। साथ ही मुख्यमंत्री हितग्राहियों को सामग्री वितरित करें। इसके पहले मुख्यमंत्री का रथ नांदघाट से कुआ-अमोरा होते हुए सम्बलपुर पहुंचेगा।

#### निधन

#### विमला साहू

**धमतरा।** महासमुंद्र लोकसभा क्षेत्र के सांसद चन्दू लाल साहू की बड़ी भाभी विमला साहू का आकस्मिक निधन हो गया है। जिनका अंतिम संस्कार इसी दिन सुबह 11.00 बजे ग्राम टेका मे किया गया। इस अवसर पर अनेक गणमान्य नागरिक मृतात्मा को श्रद्धांजलि अर्पित करने उपस्थित हुए।

#### नरेंद्र कुमार श्रीश्रीमाल

**धमतरा।** कोंडागांव निवासी नरेंद्र कुमार श्रीश्रीमाल का आकस्मिक निधन हो गया। उनकी अंतिम यात्रा उनके निवास स्थान कोंडागांव से निकाली गई जिसमें समाजजन एवं गणमान्य नागरिक बड़ी संख्या में उपस्थित हुए। वे आसकरण, अनोपचन्द, राजमल, संतोष एवं कमल राखेचा के जीजा थे।

## पुलिस वाहन से दो बच्चे घायल

**जनधारा समाचार**  
**धमतरा।** गुरूवार की दोपहर 12 बजे गौरव पथ रोड में पुलिस वाहन टुक से दो बच्चे जखमी हो गए जिन्हें इलाज के लिए रायपुर रिफर कर दिया गया। घटना के बाद वार्डवासियों ने थाना पहुंचकर हंगामा करके हुए ड्राइवर की तत्काल गिरफ्तारी की मांग करने लगे। आक्रोशित भीड़ ने थाने में घुसने की कोशिश की थी जिसे पुलिस ने रोक दिया। बड़ते विवाद को रोकने के लिए लाईन से अतिरिक्त पुलिस बल बुलाना पड़ा। कुछ देर तक चले हंगामे के बाद वार्डवासियों को समझाईश देकर वापस भेजा गया। गुरूवार की दोपहर 12 बजे रामसागरपारा वार्ड के यश सोनवानी और सूरज बंजारे सायकल से आ रहे थे इस दौरान पुलिस वाहन बेरीकेट्स लेकर थाना की ओर जा रही थी जिसने टक्कर मार दी। इस टक्कर से बच्चे छिटककर दूर गए जिससे उन्हें गंभीर चोट आई। वार्ड के दीपक सोनवानी ने बताया कि पुलिस वाहन की टोकर से उसके भाई को गंभीर चोट आयी है, तुरंत 108 एंबुलेंस की मदद से जिला अस्पताल ले जाया गया। ड्युटी में उपस्थित डा.ए नसीम ने बताया कि एक बच्चे के दाहिने हाथ की हड्डी कुचल गई और दूसरे बच्चे को अंदरून चोट आयी है। जिन्हें रायपुर ले जाने की सलाह दी गई दुर्घटना की जानकारी मिलते ही आक्रोशित वार्डवासी थाना पहुंचकर तुरंत आरोपी ड्राइवर पर कार्यवाही की मांग करने लगे जिन्हें समझा बुझाकर वापस भेज दिया गया। डीएसपी पंकज पटेल ने बताया कि पुलिस वाहन से दोनो बच्चों को टोकर लगी है और उन्हें बेहतर इलाज के लिए रायपुर भेजा गया है। गाड़ी जा कर ड्राइवर के खिलाफ एफआईआर की कार्यवाही की जा रही है।

### वार्डवासियों ने थाना में मचाया हंगामा

### जल आवर्धन योजना से क्षेत्रवासियों को मिलेगा शुद्ध पेयजल

**धमतरा।** नगर पंचायत कुरुद क्षेत्र में नागरिकों को शुद्ध पेयजल की आपूर्ति निरंतर करने के लिए लोक स्वास्थ्य यंत्रिकी विभाग द्वारा जल आवर्धन योजना का कार्य किया जा रहा है जिसके अंतर्गत इटेकवेल पिस्टर प्लांट का निर्माण पूर्णता पर है तथा पूरे नगर में पाईप लाईन बिछाया जा चुका है। लोक सुराज अभियान के दौरान समीक्षा बैठक में विधायक एवं मंत्री अजय चंद्राकर के द्वारा जिम्मेदार अधिकारियों को नगर के शत-प्रतिशत क्षेत्र को कवर कर योजना में शामिल करने के निर्देश दिए गए थे, जिसके चलते विभाग के द्वारा पुनः कार्ययोजना तैयार की गई। मूल योजना की लागत राशि को पुनरीक्षित कर राशि 2132.66 लाख की स्वीकृति शासन के द्वारा प्रदान की गई है। नगर पंचायत अध्यक्ष रविकांत चंद्राकर ने जल आवर्धन योजना के पुनरीक्षित प्राकलन की राशि स्वीकृत होने पर मंत्री अजय चंद्राकर का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि नगर का भूजल स्तर लगातार कम होते जा रहा है, जिसके कारण ग्रोथ ऋतु में नगर के कई बोरेवेल्स सूख जाते हैं। नये जल आवर्धन योजना लागू होने से शत प्रतिशत क्षेत्रों को कवर कर मानक के अनुसार शुद्ध जल की आपूर्ति नगरवासियों को की जावेगी। योजना को दो माह के भीतर नागरिकों को समर्पित करने की पूरी तैयारी की जा रही है। योजना पूर्ण होने के पश्चात भागीरथी नलजल योजना अंतर्गत गरीब परिवार को रियायती दर पर नल कनेक्शन उपलब्ध करवाया जाएगा।

### यात्री प्रतिकालय के लिए 66 लाख

**दुर्गा।** जिले के विभिन्न स्थानों में यात्री प्रतिकालय और दादर भांटा में सांस्कृतिक भवन निर्माण के लिए 66 लाख रूपए की प्रशासकीय स्वीकृति प्रदाय की गई है। कलेक्टर उमेश कुमार अग्रवाल ने सांसद स्थानीय क्षेत्र विकास योजना अंतर्गत उक्त राशि की स्वीकृति दिए हैं। जिला योजना एवं सांख्यिकी कार्यालय से मिली जानकारी अनुसार कलेक्टर द्वारा ग्राम चिखली जेवरा-सिरसा ननकड़ी पथरियाए अंजोराए नगपुराए लिटियाए अण्डाए फुडा और ग्राम पुलगांव बालोद रोड पर यात्री प्रतिकालय निर्माण के लिए प्रति प्रतिशालय 6.10 लाख रूपए की मान से कुल 61 लाख रूपए की स्वीकृति दी गई है। इसी प्रकार नगर पालिका परिषद अंतर्गत भिलाई-चरोदा अंतर्गत दादर भांटा में सांस्कृतिक भवन निर्माण हेतु 5 लाख रूपए की प्रशासकीय स्वीकृति प्रदान की गई है।

## निगम परिसर में कचरे की ढेर

**धमतरा।** नगर निगम कार्यालय धमतरा के ठीक सामने व्यास नारिकय अस्वच्छता एवं गंदगी के चलते यहां पर से होकर रोजाना आने जाने वाले लोगों को असहनीय बदबू का सामना करते हुए आगे बढ़ने के लिए विवश होना पड़ता है। नगर निगम प्रशासन भले ही शहर में साफ सफाई एवं स्वच्छता के लाख लाख करो रहे किन्तु जमीनी हकीकत जो शहर में दिखाई पड़ती है वह किसी से छिपी हुई नहीं है।



### असहनीय बदबू से लोग हो रहे परेशान, कहा है सफाई अमला

**नगर निगम कार्यालय भवन के ठीक बार प्रतिदिन पुपने शिशु मंदिर के बाहर दोवाल किनारे भारी मात्रा में बढ़ने के लिए विवश होना पड़ता है।** यहाँ पर डाल दिये जाने से खुली जगह में पूरे कई दिनों तक गंदगी की ढेर यहाँ पर बिखरी हुई पड़े रहने से लोगो को इससे उड़ने वाली असहनीय बदबू का सामना करने विवशा होना पड़ता है। लंबे समय से धमतरा में स्वच्छता एवं सफाई अभियान को लेकर जिस तरह से निगम प्रशासन द्वारा शहर के 40 वार्डों में जन जागरूकता अभियान चला रही है किन्तु निगम कार्यालय के

आसपास के ही क्षेत्रों में रहे इस आम नागरिकों में पर्याप्त जन जागरूकता के अभाव में इस तरह के दृश्य रोजाना दिखाई पड़ती हैं। आयुक्त सहित महापौर ने यहाँ पर सुख-गीला कचरा रखने के लिए लोहे का कचरा पेटी नही रखे जाने से खुले में रखे कचरा से जन स्वास्थ्य पर कुप्रभाव डालती जान पड़ती है। इन दिनों नगर निगम कार्यालय में शहर के 40 वार्डों के ऐसे रहवासी महिला एवं पुरुष जिनका नाम सूची में शामिल है वे मोबाईल फोन कि अंतिम सची प्रकाशित की जायेगी

**अपेक्षित ध्यान नही देने से वार्डवासियों में रोष व्याप्त है।** उधर निगम के सफाई विभाग के अधिकारी सतीष त्रिपाठी द्वारा भी इस दिशा में लगातार अनदेखी किये जाने एवं समुचित सफाई नही कराये जाने से धमतरा में स्वच्छता एवं सफाई अभियान को लेकर जिस तरह से निगम प्रशासन द्वारा शहर के 40 वार्डों में जन जागरूकता कामकाज निपटाने बाध्य होने पड़ते है।

## विकास में पहुंचे मुख्यमंत्री का स्वागत

**धमतरा।** कोसरिया मरार पटेल समाज धमतरा राज धमतरा द्वारा छत्तीसगढ़ के विकास पुरुष मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह के विकासयात्रा का शांति कालोनी चौक धमतरा में धमतरा राज अध्यक्ष बिशेषर पटेल, नगर अध्यक्ष भूषण पटेल के नेतृत्व में पुष्प वर्षा कर जोरदार नारे के साथ भव्य स्वागत किया गया। स्वागत करने वालों में अशोक पटेल, सुगन पटेल, युवा प्रकोष्ठ पटेल युवा मंच के अध्यक्ष दिलीप पटेल, शिवराम पटेल, मनीष पटेल, मदन पटेल, परस पटेल, श्यामलाल पटेल, संतराम पटेल, गजेंद्र पटेल, प्रहलाद पटेल, प्रमोद पटेल, मिश्री पटेल, गोविंद पटेल, केदार नाथ पटेल, रामा पटेल, अजय पटेल, बसंत पटेल एवं समाज के लोग उपस्थित थे।



### विकास यात्रा में आबादी जमीन पट्टा का होगा वितरण

**बेमेतरा।** मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा के दौरान शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्र के निवासियों को आबादी जमीन का पट्टा प्रदाय करेंगे। इनमें एक लाख 4 हजार 789 ग्रामीण क्षेत्र एवं 9 हजार 268 नगरीय निकाय क्षेत्र के अंतर्गत शामिल है। कलेक्टर श्री महादेव कावरे ने बताया कि जिले के ग्रामीण क्षेत्र के अंतर्गत बेमेतरा तहसील के अंतर्गत 187 गावों के 27 हजार 665 परिवारए साजा तहसील के 14 हजार 769 बेरला के 23 हजार 379 नवागढ़ तहसील के 29 हजार 814 एवं थानखम्हरिया तहसील के 9 हजार 162 परिवारों को आबादी भूमि का पट्टा दिया जायेगा। इसी तरह शहरी क्षेत्रों में निवासरत नगर पालिका परिषद बेमेतरा के अंतर्गत 1560 परिवारए नगर पंचायत नवागढ़ के 1561 नगर पंचायत मारो के 833 नगर पंचायत थानखम्हरिया 1836 नगर पंचायत साजा के 1403 नगर पंचायत परपोड़ी 430ए नगर पंचायत देवकर के 800 एवं नगर पंचायत बेरला के 845 परिवार शामिल है।